

**VESZPRÉMI UKRÁN NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**
8200 Veszprém, Rózsa u. 48.

Szám: ONK/17-10/2019.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. szeptember 24-én 8:00 órakor megtartott nyilvános üléséről

Az ülés helye: Veszprém, Óváros tér 9. 307. iroda

Az ülésen megjelentek: Zakar Irina elnök
Nincz Erzsébet elnökhelyettes
Borscs Ljubomir képviselő
dr. Mohos Gábor megbízásából
Tárnoki Renáta Sára képviselő-testületi
és társulási referens

Zakar Irina elnök köszöntötte a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének tagjait. Megállapította, hogy a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének 3 tagjából 3 jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Nincz Erzsébet elnökhelyettes kijelölését és kérte, hogy erről a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete szavazzon.

A 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal ellenszavazat nélkül hitelesítőnek Nincz Erzsébet elnökhelyettest jelölte ki.

Ezt követően Zakar Irina elnök javaslatára a 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelen lévő 3 tagja 3 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendre vonatkozóan meghozta a következő határozatot:

**A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének**

47/2019. (IX. 24.) határozata

a napirend elfogadásáról

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. szeptember 24-i ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

Napirendek:**1.) Tájékoztató a Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről****Előadó:** Zakar Irina elnök**2.) Egyebek****A napirendi pontok tárgyalása:****1.) Tájékoztató a Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről****Előadó:** Zakar Irina elnök**Zakar Irina elnök:**

Elmondta, hogy az államháztartásról szóló törvény már nem írja elő kötelezően, hogy tájékoztatni kell a képviselő – testületet az önkormányzat gazdálkodásának félévi helyzetéről.

Ennek ellenére úgy látja célszerűnek, hogy egy tájékoztatót kapjon a testület. Javasolta, hogy a képviselő-testület vegye tudomásul a tájékoztatót.

A 3 tagú Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a tájékoztatót tudomásul vette.

2.) Egyebek**Zakar Irina elnök:**

Elmondta, hogy az idei évben is lesz koszorúzás október 6-a alkalmából.

Javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a Török Ignác utcai Aradi Vértanúk Emlékműnél, a Veszprémi Örmény Nemzetiség Önkormányzattal együttműködve vegyen részt 2019. október 6-án a megemlékezésen és helyezzen el koszorút.

Javasolta továbbá, hogy a nemzetiségi önkormányzat vegyen részt a városi ünnepségen is. Így két koszorú és mécsesek vásárlására lesz szükség.

A javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel és hozzászólás nem hangzott el, így az elnök szavazást rendelt el.

A 3 tagú Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének

48/2019. (IX. 24.) határozata

az Október 6-i koszorúzásról

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat együttműködve a Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzattal 2019. október 6-án részt vesz az Aradi Vértanúk Emlékművénél tartandó megemlékezésen és a vértanúk tiszteletére koszorút helyez el.

A Veszprémi Nemzetiségi önkormányzat részt vesz a városi megemlékezésen is. Koszorú és mécses vásárlására 20.000 Ft, azaz húszezer forintot biztosít a működési költségvetési keretből.

Határidő: 2019. október 6.

Felelős: Zakar Irina elnök

Zakar Irina elnök:

Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy október 12-én kerül megrendezésre a Kozákság Napja Budapesten.

A rendezvény az Országos Ukrán Önkormányzat és a budapesti Erzsébetvárosi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat szervezése.

A rendezvény programja a szent mise, az ünnepi koncert.

Együttműködve az önkormányzatokkal, javasolja, hogy a Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat vegyen részt a rendezvényen.

A rendezvény költségeihez 100 e Ft-ot javasol biztosítani, az önkormányzat költségvetésének terhére.

Nincz Erzsébet elnökhelyettes:

Kérdezi az elnöktől, hogy mire adnak támogatást.

Zakar Irina elnök:

A Kozákság napi rendezvényre. A 100 ezer forintról számlát kap majd az önkormányzat és az alapján fizet. Nem gondolja, hogy probléma lenne, mert idáig sem volt ezzel probléma. Kizárólag a beérkezett számla alapján fizetnek majd.

A javaslattal kapcsolatban további kérdés, észrevétel és hozzászólás nem hangzott el, így az elnök szavazást rendelt el.

A 3 tagú Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének

49/2019. (IX. 24.) határozata

A Kozákok Napja ünnepségen való részvételről

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. október 12-én, együttműködve az Országos Ukrán Önkormányzattal, a budapesti Erzsébetvárosi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzattal részt vesz a Kozákság Napja alkalmából tartandó szent misén és az azt követő ünnepi koncerten. A program 100 %-ban ukrán nyelvű. A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat a rendezvény költségeire 100 ezer Ft, azaz egyszázezer forintot biztosít a nemzetiségi önkormányzat 2019. évi költségvetésének működési kiadásai terhére.

Határidő: 2019. október 12.

Felelős: Zakar Irina elnök

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, így az elnök az elnökségi ülést 8:12 órakor bezárta.



Zakar Irina
Zakar Irina
elnök

Nincz Erzsébet
Nincz Erzsébet
jegyzőkönyv hitelesítő